

## SDĚLENÍ ATRIS INVESTIČNÍ SPOLEČNOST, A.S. K ŘÍZENÍ **STŘETU ZÁJMŮ**

**ATRIS investiční společnost, a.s. (dále jen „Společnost“)** tímto informuje Investory a potenciální Investory do fondu Realita nemovitostní otevřený podílový fond, **ATRIS investiční společnost, a.s. (dále jen „Fond“)** o:

1. skutečnosti, že Společnost je jako obhospodařovatel Fondu ovládaná stejnými osobami, které ovládají Skupinu Amádeus. V této souvislosti může vzniknout potenciální střet zájmů mezi Skupinou Amádeus a jejími akcionáři a/nebo vedoucími osobami, a Společností obhospodařovaným Fondem nebo Investory Fondu. Uvedený potenciální střet zájmů spočívá zejména v možnosti Skupiny Amádeus potenciálně získat finanční nebo jiný prospěch nebo se vyhnout finanční ztrátě na úkor Fondu (resp. Investorů Fondu) v případě, že by akvizice nebyla pro Fond výhodná a/nebo neproběhla za obvyklých tržních podmínek v neprospěch Fondu, a
2. skutečnosti, že Pan Tomáš Jícha, místopředseda představenstva Společnosti a současně portfolio manažer Fondu, je jednatelem a jediným společníkem obchodní společnosti ardeta consult s.r.o., IČO 02798867, se sídlem Náměstí Míru 40, 330 02 Důšina (dále jen “Ardeta consult”). Ardeta consult poskytuje poradenské služby společnosti AMADEUS Real Estate, a.s., se sídlem Dlouhá 741/13, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO: 27241131, a osobám, které jsou touto společností ovládané (dále jen “Skupina Amádeus”). Takto poskytované poradenské služby se týkají především financování realitních projektů Skupiny Amádeus a řízení rozvoje realitních projektů Skupiny Amádeus, a zahrnují související analýzy. Společnost je ovládaná stejnými osobami, které ovládají Skupinu Amádeus. Pan Tomáš Jícha z pozice místopředsedy představenstva Společnosti a současně portfolio manažera Fondu, může spolurozhodovat o nabytí nemovitosti v majetku Skupiny Amádeus do portfolia Fondu, nebo o nabytí podílu na nemovitostní společnosti, která je součástí Skupiny Amádeus, do portfolia Fondu.

Související potenciální střet zájmů je Společností řízen v souladu s právními předpisy a vnitřními předpisy.